
22 september 2021

SAMMANTRÄDESPROTOKOLL
Fritidsnämnden

Ordförandes signatur Justerandes signatur Utdragsbestyrkande

§ 82                FRN 2021/98

Investeringsbeslut verksamhetsanknuten utrustning till 
2 st 11-spelar fotbollsplaner i Ramsmora 

Beslut 
Fritidsnämnden föreslår att kommunstyrelsen föreslår kommunfullmäktige att fatta följande 
beslut:

Kommunfullmäktige beslutar att bevilja investeringsmedel om 1,0 mnkr för 
verksamhetsanknuten utrustning till 2 st 11-spelar fotbollsplaner i Ramsmora, projekt nr 
93104468.

Sammanfattning av ärendet 
Under hösten 2022 kommer sannolikt två nya 11-spelar fotbollsplaner att stå klara i 
Ramsmora. För att verksamhet ska kunna bedrivas behöver ny utrustning köpas in. 
Investeringen omfattar bland annat olika typer av spelarmål, spelarbås, resultattavlor och 
förrådsinredning. Det åligger Fritidsnämnden att bekosta detta i enlighet med gällande 
internhyresavtal. Kostnaden för detta har översiktligt bedömts till 1,0 mnkr. Projektnummer är 
93104468.

Handlingar i ärendet 
Tjsk Investering utrustning fotbollsplaner Ramsmora
 

Yrkanden
Ordförande Gunilla Grudevall-Steen (L) yrkade bifall till utsänt förslag till beslut.

Beslutsgång
Fritidsnämnden beslutade i enlighet med tjänsteskrivelsens förslag till beslut.

Protokollsanteckning
Sidney Holm lät anteckna följande till protokollet följande för Miljöpartiet.  
” Miljöpartiet är för att det planeras för fler nya 11-spelarplaner i östra Nacka, men inte på 
den värdefulla naturmarken i Ramsmora. Det finns andra redan hårdgjorda platser som är 
bättre lämpade för ändamålet. ”
 
Bosse Ståldal lät anteckna följande för Nackalistan.    
” Egentligen är vi emot att placera fotbollsplaner i Ramsmora pga höga naturvärden och att 
planerna inte är placerade när barnen och de unga eller skolor. Eftersom vi inte tror att 
planerna kommer bli av kan ju avsatta medel till utrustning mm användas till andra platser 
som t.ex. Porsmossen och Orminge. ”
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Fatou Bojang lät anteckna följande för Vänsterpartiet.  
” Vänsterpartiet hade önskat  en mer central och lätt tillgänglig plats för fotbollsplanerna i 
Nacka. Men motsätter sig inte investeringsbeslutet.”
 
Ella Tegsten lät anteckna följande för Socialdemokraterna.  
” Socialdemokraterna har i Fritidsnämnden drivit att placeringar av idrottsytor ska anläggas 
centralt och tillgängligt för medborgarna i Nacka. Vi är inte emot att utöver lokalisering av 
idrottsytor på centrala platser även anlägga idrottsytor där tillgängligheten är mindre, men 
prioritering bör läggas på de centrala alternativen. Vi hade hellre sett en högre prioritering av 
idrottsytor i Porsmossen än Ramsmora eftersom behovet och tillgängligheten där är större. ”
- - - - -

Paragrafen är justerad
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